

# Fitch confirma las calificaciones de Nuevo Banco Industrial de Azul

October 19, 2007

Fitch Argentina ha confirmado la categoría A-(arg) Perspectiva Estable al Endeudamiento de Largo Plazo de Nuevo Banco Industrial de Azul S.A. (NBIA), y la categoría A2(arg) al Endeudamiento de Corto Plazo. La calificación refleja el buen desempeño observado en los últimos cuatro años, en los que la entidad viene mostrando importantes ganancias en forma recurrente. También se destaca el continuo crecimiento de los préstamos al sector privado y la baja exposición al sector público. Por su parte, el nivel de capitalización se considera aceptable. En febrero'03, NBIA adquirió determinados activos y pasivos del ex Banco Velox S.A. Con esta operación, la entidad se consolidó en su rol de banco comercial minorista de proyección nacional ya que incorporó diez nuevas sucursales situadas en distintas ciudades del interior del país. Ello colaboró para retomar el otorgamiento de préstamos a corto plazo en volúmenes significativos y fortalecerse en el segmento de comercio exterior. A junio'07, la entidad arroja una ganancia neta de \$ 19.8 millones, que muestra un importante aumento respecto de junio'06. El crecimiento en los resultados del banco se sustenta principalmente en un incremento de los intereses generados por préstamos y de los ingresos netos por servicios, así como por una fuerte suba de los resultados por títulos. En la medida en que el volumen de actividad del banco siga creciendo, se espera que se mantenga la tendencia positiva en su desempeño. Los préstamos al sector privado han crecido fuertemente (+49.6% respecto de junio'06) y representan el 46% de los activos. La morosidad de la cartera es razonable y ha caído en los últimos años; a junio'07 era del 6.9%. Asimismo, la cobertura con provisiones es algo ajustada (57.7%), ya que la irregularidad neta de provisiones representaba el 18.8% del patrimonio neto de la entidad. La exposición al sector público es baja (8.3% del activo a junio'07) y se ubica muy por debajo que la media del sistema (33.4%). El banco se fondea principalmente con depósitos, que han crecido de manera importante (+21.2% en los últimos doce meses). La liquidez del banco es adecuada: sus activos líquidos representan el 26.5% de sus depósitos al 30/06/07. El nivel de capitalización de la entidad se considera aceptable, a pesar de que el nivel de endeudamiento ha venido observando una tendencia creciente en los últimos cuatro años. A junio'07, el ratio PN/Activos era de 8.4% versus 12.3% del sistema financiero y 15.9% de los bancos privados nacionales. Sin embargo, cabe destacar su baja exposición al sector público y la capacidad de la entidad de generar ganancias. Nuevo Banco Industrial de Azul es un banco comercial minorista que opera una red de 24 sucursales, cuyo principal negocio es el otorgamiento de préstamos de corto plazo para empresas. También participa activamente en el trading de títulos y cambios. Los activos del Nuevo Banco Industrial de Azul alcanzaban a \$1784.4 millones al 31.03.07, con un Patrimonio Neto de \$132.6 millones. El informe de calificación de Nuevo Banco Industrial de Azul S.A. se encuentra disponible en nuestra página web, [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) Contactos: Santiago Gallo, Ana Gavuzzo – 5411+5235-8100